

Nedelja, 9. avgust 2015. godine

Legende zatvorile „Zvorničko ljetno 2015“

Koncertom grupe "Legende" čije hitove je zajedno sa njima pjevalo više hiljada Zvorničana sinoć je zatvoreno "Zvorničko ljetno 2015".



Pjevač grupe Ivan Milinković rekao je da je on kao neko ko je iz ovih krajeva, odnosno iz Loznice dolazio kao dječak u Zvornik kod druga, kupali su se na Šepku.

"Neki dan smo evocirali uspomene na 2009. godinu kada smo ovdje bili, i tada je bilo zatvaranje manifestacije i čast je da grupa Legenda ponovo dobije poziv za nastup na istoj manifestaciji, je nisu "ispucana" sva imena koja zaslužuju pažnju, a ponovo smo mio dobili poziv i to je na ponos i čast.

Publika će ovde večeras čuti i 8-9 novih numera koje smo stavili u koncertni repertoar, a čuće i ono što su čuli 2009. godine. Tad pamtimo da je prema procjenama bilo od 7.000 do 10.000 ljudi, tako da je jedna od lepših slika bio koncert legendi pored Drine. Takođe, čuo sam da je danas i slava grada i to je lepo, ja vam želim mir, dobru slogu, pozitivne ljude, više vere i nade u neko bolje sutra.

Na pitanje kako je biti na muzičkoj sceni Srbije kada je sve komercijalizovano, on je odgovorio : "da smo neko ko postoji 7-8 godina bilo bi nam teško na današnjoj muzičkoj sceni kada je prisutna komercijalizacija, ali mi smo ono što se zove "stare kajle", vreme je učinilo da se grupa Legende izbrendira i da posle 27 godina nije problem. Koliko nije dobro što svega i svačega ima u muzici, toliko kada ste prepoznatljivi, onda publika kada hoće takav zvuk tada ste vi tu, nema konkurencije.

Mi smo i za neke nove tendencije u muzici, ali moramo da budemo dosledni onome što smo radili do sada i na konto toga ne idemo u neki eksperiment, a možemo mnogo više nego što verujete. Podržavamo mlade ljude, neke nove stilove, eksperimente u muzici ja jako volim, samo neka bude kvalitetno.

Kompozitor i tekstopisac, bas-prim, gitara i prateći vokal Zoran Dašić podsjetio je da je bilo lijepo kada su bili prije šest godina u Zvorniku i da nema razloga da i večeras ne bude tako.

"Oni koji nas vole dobiće ono što očekuju, a oni koji nas ne vole možda će biti prijatno iznenađeni jer mi zvučimo malo drukčije uživo nego na snimcima, ima malo više energije - rekao je Dašić koji je dodao da će na koncertu napraviti presek kroz karijeru, otpjevati pesme koje publika najbolje prihvata.

Nakon sedam dana sa brojnim zabavnim, kulturnim i sportskim sadržajima, sinoć je završeno "Zvorničko ljeto 2015".

Na bini na gradskoj plaži iz večeri u večer nastupili su Marinko Rokvić, Dejan Matić, Rok simfonija, Van Gog, Neverne bebe, dok su u okviru dnevnih događaja odigravane predstave "Šmizle" i "Vaso Pikaso", održani "Ljudi i mostovi", Memorijalni šahovski turnir "Boro Vukajlović", višednevna Likovna kolonija slikarske radionice "Paleta, "Zvornički kotlić", Bioskop na otvorenom, "Etno tržnica", po prvi put su se sastali veterani fudbalskih klubova sa jedne i sa druge obale rijeke Drine. U pratećem programu imali smo "Drinsku regatu", "Kampomaniju", "Dane sporta", Mini sajam knjiga i danas i Ocjensku smotru pasa svih rasa.

Po posebnom programu proslavljena je i slava opštine Zvornik Sveta Petka Trnova, a i sadržaje ovogodišnje manifestacije pogledalo je oko 40.000 ljudi.